

“爱在金秋 情满天颐湖”摄影展在南湖公园举办 百幅照片尽展天颐湖醉人秋色

本报泰安9月24日讯(记者 刘伟) 周末两天,“爱在金秋 情满天颐湖”系列活动之“秋色赋”摄影大赛作品展在南湖公园北广场举办。100幅精美照片向市民展示了天颐湖之美,也将天颐湖的景色搬到了市民面前。

23日一早,由本报与天颐湖旅游度假区共同举办的摄影作品展开幕,本次作品展,共有100幅摄影作品入选,其中以天颐湖的秋色为主要创作题材。从各个角度展现了天颐湖之美。

“原来泰安还有这么漂亮的地方,那根本不用去别的地方旅游了。”23日一早,以为市民大爷看到照片后对记者说。展示的作品中,最后小朋友们欢迎的就是小动物系列作品。“妈妈,这个小猫咪好可爱,我喜欢小猫咪。”一个大约三四岁的小男孩对他妈妈说。

“宝贝,这个不是猫咪,这个是浣熊。”妈妈向孩子解释道。

一对情侣看完作品展后,对于婚纱摄影基地很有兴趣,准备选择天颐湖作为他们婚纱照的选景地。“我们



摄影展现场。

个已经订婚了,暂定在今年腊月结婚,马上就得去拍婚纱照了。”女孩解释说。

24日上午,一位身穿正装的老人,带着水杯,拿着老花镜就来到了作品展现场。“我老家就是天颐湖那边的,

祖祖辈辈在那里生活,我年轻的时候,那里就是一座水库,周边都很荒凉,真没想到,现在那里这么漂亮,真好。”老人边看边对记者说。

24日下午,又有一位小朋友,脚踩着平衡车来到现场,这个小朋友看得

很认真,几乎每一幅照片都会仔细看一下,“我去过天颐湖,但我并没有发现原来天颐湖这么美,我以后要做摄影师,因为我发现摄影师都有用一双发现美的眼睛。”小姑娘说。

两天的图片展,将天颐湖的美景搬到了市区,搬到了市民眼前。很多市民看完展览后都表达了想要去天颐湖一探究竟的意愿。“马上就国庆节了,我就觉得现在日子过得真好,国好家好人好景好,我也希望一切都能好。”一位老年朋友说。

“爱在金秋 情满天颐湖”系列活动,由本报与天颐湖旅游度假区共同主办,系列活动前后历时两个多月,会陆续举办相亲会、摄影大赛的一系列子活动。目前,系列活动已经成功举办了“七夕相亲会”、“情侣游天颐湖”、“秋色赋”摄影大赛之陆拍、精美作品展的四个活动,后期我们还将举办“秋色赋”摄影大赛之航拍、小记者游天颐湖、带着爸妈游天颐湖等一系列活动。

本报与天颐湖旅游度假区、岱岳区旅游协会共同主办摄影大赛 摄影大赛继续报名,抓紧来啦!

本报9月24日讯(记者 刘伟) “爱在金秋 情满天颐湖”系列活动,9月25日至10月31日期间,将举办“秋色赋”摄影大赛。特邀请泰安摄影高手,比拼技术,拍美景。拍摄结束后,将组织评奖,最高奖1000元!

当满目菊花装点着花海的容颜,当醉人秋风吹动着心神荡漾,当美丽灯光点缀着迤邐风景,还有什么能让

人如此惬意如此放松呢?天颐湖的秋天就是这样的,而这样的秋色,一年只有一次机会去接近去欣赏。来吧,咱们一起体验,一起放松。

来参加此次摄影大赛,选手们既是相互竞争,也是相互认识相互学习的一个过程。照片或者视频的质量如何,不仅仅是拍摄技巧决定,还有心情。

景区游玩,欣赏秋色。天颐湖的秋

色,一直都是一直神秘的存在,有没有兴趣将这种神秘解锁呢?而且,来参加比赛,还能免费在景区游玩,玩一圈,欣赏天颐湖之秋。

投稿评奖,最高千元。来参加此次赛事,拍摄的作品可以投稿,我们将组织专门的评审团队,对照片做出评判。最终将确定各奖项。

此次赛事共设3个奖项。一等奖10

名,奖1000元现金或等值物品;二等奖30名,奖500元现金或等值物品;三等奖150名,奖品为泰山花海门票4张。

后期投稿请选择最满意的6张照片,给照片都取一个好听的名字,名字最好与景色有关。将JPEG格式的照片压缩后投稿到taishantianyihu@126.com,投稿截至10月31日。报名联系电话:0538-8565565。

校外小吃街刚拆,食堂就涨价

泰山学院积极协调,价格又回来了

本报泰安9月24日讯(记者 王雅春) 近日,有网友爆料,自从泰山学院小吃街拆了以后,学校食堂的饭菜价格大幅上涨,量却变小了。网友直呼:“这饭吃不起啊!”21日,经学校后勤管理处饮食中心整治,饭菜价格按标准定价。

“两个素菜加米饭都要八块钱,红烧肉要九块钱一份,鸡柳要七块,肉菜真是吃不起啊。”返校后的胡同学说,“心疼那些学弟学妹们,一开学饭菜这么贵,量还这么少,这烤肉拌饭只有以前三分之一的量。”果然,红色快餐盒里的饭菜只有容量的三分之一,在食堂就餐的同学也是同样的待遇,盘子里只有少量饭菜。有网友调侃:现在食堂大妈手都不用抖了,有两片菜叶都万幸了。

“每次开学,食堂饭菜价格小幅调

整还可以理解,现在小吃街拆了,我们只能吃食堂,但这价格上涨得太猛了吧,一个月生活费都用在吃饭上了。”学生小刘说,“问食堂大叔涨价原因,他们也只是笑而不语,或者回应是因为物价上涨。”

21日,泰山学院馨园餐厅门口贴出了整改通知书,要求餐厅高度重视,严格按照上级主管部门以及学校要求落实整改任务,调整饭菜价格,消除负面影响。餐厅经理做出承诺回复,对价格偏高一事做出道歉,并立即调整。

24日上午,记者走访了泰山学院四个餐厅,饭菜价格恢复正常,一份素菜不超过3元,荤菜4到6元。涨幅最大的馨园餐厅,价格也做出了调整,在价格标示牌上对原有标价做了修改。

荷载48吨,超载300%以上

交警查获一超载货车,整体车重200余吨



交警对车辆进行检查。

本报泰安9月24日讯(记者 张泽文 通讯员 王欣欣) 24日凌晨,泰安岱岳区交警大队夏张中队查货一辆超载大货车,该车荷载48吨,实际整车重量200余吨。

24日凌晨2点左右,岱岳区交警大队夏张中队在新104国道满庄立交沿线对过往车辆进行检查,一辆济宁牌照大型货车缓慢驶来,该车拉了满满一车钢材。看到交警路面查车,司机见状将车熄火,锁住车门,弃车跑进路边树林。

交警随即对车辆进行检车,并向树林里司机喊话。僵持两个小时之后,交警部门准备叫拖车,将该超载车辆拖走,司机这才从树林跑了出来,接受了交警询问。

经查,该车荷载48吨,整体车重200余吨,超载300%以上。交警部门随即令该车进行卸货转运,消除违法行为。同时依法做出扣6分,罚款2000元的处罚。

国网泰安供电公司 启动秋季检查计划

本报泰安9月24日讯(记者 赵发宁 通讯员 付野) 9月22日,国网泰安供电公司220千伏五凤变电站秋检正在紧张的进行中,作为肥城地区的枢纽变电站,该站承担着重要供电作用,该公司员工利用秋检的有利时机,正在对该站变电站组合器2、3号主变停电更换隔离开关操作连杆,同时开展主变精益化治理,消除运行中的缺陷和隐患,提高设备运行的可靠性。

据了解,今年秋季检修,国网泰安供电公司共安排403项输变电检修计划,涉及25座变电站、61条输电线路、256条配电线路。

为保障秋检工作顺利推进,该公司坚持以人为本,确保安全生产万无一失。在确保人身安全方面,严格执行工

作现场值班带班制度,每个检修现场必须召开“开、竣工”会,严格执行“两票三制”、“一板四卡”和“十项管控措施”,确保作业人员“四清楚”。落实监督体系责任,用好“安全管控平台”,坚持“管理人员+安全督察队+视频监控”常态监督,严查违章,以“零违章”保人身安全。在电网安全方面,强化电网风险管控,针对6项五级风险,22项六级风险,调控中心要提前下发风险预警,安质部要监督管控措施的落实和考核,挂牌督导防护情况,防止发生大面积停电。强化停电计划管控,严格停电计划刚性管理。在设备安全方面,要求严控设备投产送电。严格按照精益化标准进行设备投产验收,确保新设备全部满足反措要求,杜绝“带病入网”,提升设备本质安全水平,保障线路正常供电。